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47 proc. badanych pozytywnie o pracy CBA

Z ostatniej edycji sondażu CBOS wynika, że 47 procent ankietowanych
dobrze ocenia działania CBA. Jest to najlepszy wynik z
dotychczasowych badań.

CBOS,  w  badaniu  cyk l icznym
realizowanym  w  marcu  i  wrześniu
każdego  roku,  monitoruje  opinie
doros łych  Po laków  na  temat
działalności  wybranych  instytucji
publicznych,  w  tym  CBA.  Wyniki
najnowszej  edycji  badania  wskazują,
że  notowania  Biura  są  zbliżone  do
tych  sprzed  sześciu  miesięcy,  a
j e d n o c z e ś n i e  n a j l e p s z e  z
dotychczasowych, czyli od 2007 roku.
Biuro  jest  wyżej  oceniane  m.in.  od
NIK,  sądów  czy  prokuratury.  CBA
pozytywnie  ocenia  niemal  połowa
respondentów  –  47  %.
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